



В Санкт-Петербурге ранее судимый местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего Александра Соколова, ранее судимого, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 24 марта 2012 года Соколов, находясь в гостях в квартире, расположенной в доме 37 корпус 1 по Рыбацкому проспекту, в ходе ссоры с местным жителем, также находившимся в гостях, возникшей после совместного распития спиртных напитков, ножом ударил его в живот, после чего потерпевший был госпитализирован в больницу, где скончался 25 марта 2012 года.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Соколова меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

26 марта 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/790694>